

新教友受洗後的感受

編者：小種子

經過八個月的慕道課程，我和一班同學終於在二零一四年四月十九日受洗。領洗之前，心情一直很興奮和緊張，興奮是因為終於可以和天主更加接近，緊張是因為不知道自己究竟準備好心情投入天主的懷抱沒有。

在領洗當日，原本的興奮和緊張反而消退了，教堂的燭光令我心境變得異常地平靜，當神父把聖水點到頭上的一刻，令我感覺重生。

自領洗以後，在遇到困難時，我更會祈禱，讓天主給我力量，克服困難。而在日常生活中，我學會控制自己的情緒，事事忍耐，懂得謙卑，有耐性和包容，感謝天主讓我成為其中一枝葡萄樹枝，我希望以後能更加認識天主，得到更多的指引，更要令葡萄樹長出更多的枝葉，讓更多人受到天主的恩寵。

Kathy Yuen

受洗那夜，在黑暗中，走來點着燭光的輔祭們，我知道，從今以後，我要開始新的人生了。我將正式加入教會，開始祈禱的生活，愛別人的生活了。

我生活的變化並不只是從受洗開始，而是從去年九月走進加拿大大學殉道聖人天主堂，慢慢地得到天主的教誨。天主讓我認識了他，相信他並且跟隨他。受洗那天的感受就像我當着大眾的面說，我相信天主，并要永生永世的跟隨他了。

2014 Sep/Oct

領洗當時，我是喜悅的。因為每次在教會中，我的心很平靜，很舒服。我後來才明白，因為生活在主內，我們可以得到安寧和幸福。每次祈禱，我並不要求主給我很多，就要平安的生活，但主所給了我的已超出我祈求的太多太多了。

受洗後，我仍然很感恩，除了感謝天主，還要感謝為教會無私奉獻的教友們，如果沒有他們，我將永遠認識不了主。我也希望為我們的教會付出自己一點時間，讓更多的人能認識主，跟隨主。

Kylie Lu

對罪的戒心加強了，猶如不想讓乾淨的衣服弄到污漬，而且現在知道受洗後自己穿上了靈魂的浩白衣服，非常的珍貴，是自己最喜愛的；感受到世界與自己更融洽，所遇到的人有着不同的個性，而且主要為不同的美善，讓我想這就是天主本來給予我們的生活吧，讓我們與天主還有有着他的肖像的人類，有着豐富多彩的互動，有着無限的喜樂，有待我去發現和感受。

王建鵬

